

上千户居民共用一个垃圾桶

花园路化纤厂小区内垃圾成堆



小区内随处可见成堆的垃圾。 董鹏飞 摄

本报8月16日讯(见习记者 董鹏飞) 花园路5号化纤厂小区是个有上千户居民的大社区,却只有一个垃圾桶,垃圾清运问题解决了,成堆的垃圾随处可见。

15日,记者来到小区西门,映入眼帘的就是筒易房旁边的一堆垃圾。记者走进小区,共发现大小垃圾堆29个,39号楼每个楼洞前都有一个垃圾堆。垃圾回收员高先生说:“其实我们都不清楚到底有多少个垃圾堆。”

小区里只有一个垃圾桶,打开一看也是满满的垃圾没人清理。在一垃圾点外,垃圾回收员只把垃圾堆里的袋装垃圾收走,其他的杂草和散垃圾都没有理会。垃圾回收员高先生说:“散的垃圾不好收,一般会过段时间用铲车来拉。”有些居民实在没法忍受垃圾堆的脏和臭,只能把自己楼前的垃圾清理掉,并立上了“此处请禁止倒垃圾,谢谢合作”的牌子。

该小区物业告诉记者,小区物业

属于化纤厂,因为近几年化纤厂效益不好,也就没有了资金投入,只能自负盈亏。目前,小区维护费用都是靠向住户收取每平方米两毛钱的物业费来维持。

企业效益不好,企业宿舍物业管理缺乏,垃圾清理是否还有相关部门负责?记者拨通了历城区环卫局的电话,工作人员给予了解答:“这些小区,需相关的街道办事处与环卫部门协商后,才能统一由环卫部门负责。”

交警设点查违法违规 两个小时就查处59起

本报8月16日讯(记者 张泰来) 16日上午,历下交警在解放路与历山路交叉口设点查处违法违规交通违法行为,两个小时的时间就查处各项违法违规行为了59起。

16日是济南市创建文明交通示范公路暨“七治”集中行动日,历下区交警大队巡逻中队的交警在解放路与历山路交叉口东南角设点查处违法违规交通违法行为。上午10点左右,交警拦下了一辆三轮摩托车,这辆三轮车的驾驶座上坐着两个人,这本身已经违

反了规定,车体的左侧还绑了一个铝合金质的长梯子,梯子的长度远远超过了车身长度。交警对三轮车主进行了教育,责令其解下长梯。这时,又开过来一辆装满瓶装矿泉水的三轮摩托车,这辆车违规更严重,不仅在驾驶座上坐了两个人,而且还逆行。

在两个小时的时间里,交警共查处各项违法违规行为了59起,其中机动车违法23起,三轮摩托车两辆,二轮摩托车10辆,并对25个非机动车违法人员进行了批评教育。



在交警的劝说下,三轮车驾驶员解下了绑在车上的长梯子。 本报记者 张泰来 摄

省城年底前有望实现街面无流浪乞讨儿童

本报8月16日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫)

记者16日获悉,自从“接送流浪孩子回家”专项活动“集中行动日”启动以来,济南市救助站在一个月内共救助了32名流浪未成年人。这32名被救助者中,16—18岁的未成年人居多,年底前将基本实现街面无流浪乞讨儿童。

济南市救助站工作人员告诉记者,他们曾救助过一位13岁的女孩黄韵玲。玲玲的老家在江西上饶市樟村

镇,爸爸妈妈因常年在济南打工很少回家,她一直与爷爷奶奶生活在一起,养成了偷东西、撒谎的恶习。今年暑假她被父母接到济南后经常跟父母吵架,偷钱后从家中溜走。

7月初,玲玲被公安局发现并送到了济南市救助站,开始她谎报了家庭地址和父母姓名,但在与救助站工作人员半个多月的相处中,渐渐变得外向起来,最后主动说出了父母的联系方式和现在的住

址。8月4日,救助站工作人员将她安全护送至父母身边。

“虽然近年来流浪未成年人明显减少了,但受人口流动加速以及一些家庭监护缺失和社会不良因素影响,未成年人流浪现象仍然存在。”济南市救助管理站站长王子福呼吁全社会继续关爱流浪未成年人,在全社会的配合下,切实落实流浪未成年人救助保护工作。按照工作进展,年底前省城将基本实现街面无流浪儿童。

宾馆一次性拖鞋慎用

本报8月16日讯(记者 李飞 通讯员 杜陶羽)

一游客穿上宾馆提供的一次性拖鞋洗澡,不料却因地面湿滑摔倒受伤,让自己的旅程大打折扣。近期,济南市消委会接到多起类似投诉。为此,16日,市消委会发出消费警示,提醒消费者慎用宾馆的一次性拖鞋,建议多使用

自带的防滑拖鞋。

据介绍,目前大部分宾馆、酒店所使用的拖鞋都是由无纺布和鞋底有发泡塑料的硬纸板制成,不仅不能对脚部实现有效包裹,吸水后还容易在瓷砖地面上打滑,消费者使用时时常发生滑倒的情况。近期,济南市消委会接到多起因为使用宾馆一次

性拖鞋洗澡摔倒而导致的消费纠纷。

对此,济南市消委会发出消费警示,鉴于宾馆提供的一次性拖鞋可能存在防滑安全隐患,消费者应慎重使用。市消委会建议消费者,在宾馆住宿时最好随身携带生活物品,尤其是自带防滑拖鞋。

“三无”老人免费体检

本报8月16日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫)

近日,山东省胸科医院派出一支专业医疗队来到济南市社会福利院,为200多位“三无”老人进行健康体检。

据济南市社会福利院工作人员介绍,福利院共有近300名老人,光“三无”老人就有200多个,其中有智障的“三无”老人近80个。福利院经常定期给老人查

体,考虑到有些失去自理能力的老人行动不方便,于是他们跟医院商量派专车到福利院做检查。本次是山东省胸科医院与社会福利院合作。



当她意外怀孕了
When she unplanned pregnancies

爱她
Love her

请为她选择
Please choose

专业人流医院第1品牌
The No.1 brand hospital of professional abortion

十年专业专注

- 济南唯一提供双保险的薇薇保宫无痛人流,分型满足不同女性的体征需求。
- 薇薇各型价格包含:手术费、材料费、麻醉费等费用。如符合各型手术指征,绝不多收费用,详情请电话或网络咨询。

- ◎ 薇薇保宫无痛人流 I 型 562 元
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 II 型 720 元
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 III 型 896 元

女性怀孕的症状及前兆:

- 经期推迟 10 天以上
- 乳房胀大、胀痛 7-10 天以上
- 轻者厌食恶心、重者呕吐
- 疲倦、发冷、类似感冒症状
- 自己用早孕试条验尿呈 2 条红线

相信专业的力量
believe in the professional power



官方网络及网络咨询: www.nvzi.cc QQ: 86538111 意外妊娠援助: 86933199
院址: 济南泺源大街 168 号 (约突泉公园南门对面) 温馨夜诊: 18:00-21:00